PALUX Topline

Arbeitsplatte 400 mit Schublade

Leistungsmerkmale:
Schublade der GroRe GN 1/1

Work Top 400 with drawer

Features:
Drawer GN 1/1

Plan de travail 400 avec tiroir

Caractéristiques:
Taille de tiroir: GN 1/1

Bestell-Nummer Article No. N° de commande 703001
Technische Daten: Technical data: Données techniques:
Lange x Tiefe x Hohe (mm) Length x Depth x Height (mm) Longueur x Profondeur x Hauteur (mm) 400 x 800 x 320 /355

Kennzeichnung:

Marking:

Marquage:

Ce€
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